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第１５７回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２８年６月１４日（火）１０時００分～１２時３３分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，田口，高木，岡村，成富，松野，

進士，小林，木曽，糸長，福代，佐藤，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，堤，宮田，

佐藤，レール  

欠 席 者：谷澤，植村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：土谷 

 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１５６回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 平成２７事業年度及び第２期中期目標期間の業務実績報告書について 

     古賀理事から，平成２７事業年度及び第２期中期目標期間の業務実績報告書について，審

議資料１に基づき説明があり，審議の結果，６月２７日開催の役員会に諮ることとなった。 

     なお，文言の修正等の最終的な調整は学長に一任することが併せて了承された。  

 

２ 中期目標の達成状況報告書について 

   古賀理事から，中期目標の達成状況報告書について，審議資料２に基づき説明があり，審

議の結果，原案のとおり了承され，大学改革支援・学位授与機構へ提出することとなった。 

   なお，文言の修正等の最終的な調整は学長に一任することが併せて了承された。 

 

３ 学部・研究科等の現況調査表について 

   古賀理事から，学部・研究科等の現況調査表について，審議資料３－１，３－２，３－３

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承され，大学改革支援・学位授与機構へ

提出することとなった。 

なお，追加や変更等がある場合には６月２４日までに企画戦略部企画・評価課へ連絡する

よう依頼があった。 

 

４ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正及び国立

大学法人山口大学検定料の免除等に関する規則の制定について 

   福田理事から，国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の

一部改正及び国立大学法人山口大学検定料の免除等に関する規則の制定について，審議資料

４に基づき説明があり，審議の結果，６月２７日開催の役員会に諮ることとなった。 
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５ 山口大学外国人留学生奨学金要項の一部改正について 

   福田理事から，山口大学外国人留学生奨学金要項の一部改正について，審議資料５に基づ

き説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

６ 山口大学共通教育科目における成績評価異議申立てに関する要項案について 

   福田理事から，山口大学共通教育科目における成績評価異議申立てに関する要項案につい

て，審議資料６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

   また，各学部の専門教育科目における成績評価に対する異議申立制度の整備について依頼

があった。 

 

７ 共通教育における英語教育について 

   福田理事及び上西教授から，共通教育における英語教育について，審議資料７に基づき説

明があり，種々意見交換の結果，引き続き審議することとなった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議について 

   学長から，国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議の概要について，報告

資料１－１及び１－２に基づき報告があった。 

 

２ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

  ３ 山口大学学生留学に係る危機管理について 

     古賀理事及び三浦副学長から，山口大学学生留学に係る危機管理について，報告資料３に

基づき説明があった。 

     なお，学生・保護者に対するきめ細かい説明に配慮してほしいこと及び学生説明用資料に

会社名を記載した方が良い旨意見があった。 

     また，本件については，各部局に対して改めて詳しい説明を行う予定である旨案内があっ

た。 

 

４ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料４に基づき説明があり，教職員

の古本募金及び寄附への協力について依頼があった。 

 

５ 平成２８年度山口大学海外留学生支援制度～はばたこう！山口から世界へ～の募集要項につ

いて 

   福田理事から，平成２８年度山口大学海外留学生支援制度～はばたこう！山口から世界へ

～の募集要項について，報告資料５に基づき説明があった。 

     なお，留学先機関に関して研究機関等も含めるよう検討してほしい旨意見があった。  
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６ 卓越研究員事業に係る推薦者の決定について 

   堀理事から，卓越研究員事業に係る推薦者の決定について，報告資料６に基づき報告があ

った。 

 

７ 学術基盤資料費について 

     根ヶ山副学長から，学術基盤資料費について，報告資料７に基づき説明があった。  

 

８ 国際学術交流協定の更新について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定の更新について，報告資料８に基づき報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 英語版山口大学研究広報誌（Yamaguchi University Research Activities）の発行について 

     学長から，英語版山口大学研究広報誌（Yamaguch University Research Activities）の発行に

ついて，机上配付資料に基づき説明があった。 

 

  ２ 情報セキュリティインシデントについて 

     古賀理事から，情報セキュリティインシデントについて，報告資料（その他）１に基づき

注意喚起があった。 

     また，本件を受けて，標的型攻撃メール訓練を実施する旨説明があった。 

 

  ３ 山大スイーツ Scent（セント）の発売について 

     古賀理事から，６月２０日（月）販売開始予定の山大スイーツ Scent（セント）について，

報告資料（その他）２に基づき案内があった。 

 

  ４ ダイバーシティ・マネジメントセミナーについて 

     堀理事から，７月１１日（月）開催のダイバーシティ・マネジメントセミナーについて，

報告資料（その他）３に基づき案内があった。 

 

  ５ その他 

   （１）田中理事から，６月１９日（日）開催の山口大学シンポジウム「はばたこう！山口から

世界へ」－グローバルに活躍する女性大使を迎えて－について，報告資料（その他）４に

基づき案内があった。 

 

【配付資料】 

第１５６回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 平成２７事業年度に係る業務の実績及び第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書 

２ 中期目標の達成状況報告書 

３－１ 学部・研究科の現況調査表（教育）（研究）の作成に係る進捗状況 

３－２ 学部・研究科等の現況調査表 教育 
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３－３ 学部・研究科等の現況調査表 研究 

４ 国立大学法人山口大学における授業料，検定料及び入学料に関する規則の一部改正及び国立

大学法人山口大学検定料の免除等に関する規則の制定について 

５ 山口大学外国人留学生奨学金要項 

６ 成績評価に対する異議申立制度について 

７ 共通教育における英語教育について 

 

 ＜報告資料＞ 

  １－１ 国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議 高等教育局配布資料一覧 

  １－２ 国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議 文部科学省研究振興局 

  ２ 教員選考報告書 

  ３ 山口大学学生留学に係る危機管理について（案） 

  ４ 山口大学基金 寄附状況 

  ５ 平成２８年度山口大学海外留学支援制度～はばたこう！山口から世界へ～募集要項 

  ６ 卓越研究員候補推薦書 

  ７ 学術基盤資料費について 

  ８ 国際学術交流協定の更新について［大学間］ 

 

 ＜その他資料＞ 

  １ 情報セキュリティインシデント（ウイルス感染・情報漏えいの疑い）について 

  ２ 山口大学オリジナルスイーツを発売！ 

  ３ 平成２８年度第１回ダイバーシティ・マネジメントセミナー実施要項（案） 

  ４ 山口大学シンポジウム はばたこう！山口から世界へ―グローバルに活躍する女性大使を迎

えて― 

 

 ＜机上配付資料＞ 

  １ Yamaguchi University Research Activities 2015 Vol.3 

 

 

 


